

Schifffahrt auf dem Wolfgangsee Programmablauf & Leistungen

- · Fahrt im modernen, komfortablen Reisebus
- Mit einem staatlich geprüften Fremdenführer geht es von Salzburg nach St. Gilgen am Wolfgangsee
- Mit dem Schiff fahren Sie in ca. 45 Minuten von St. Gilgen nach St. Wolfgang. Bereits während der Fahrt bieten sich traumhafte Ausblicke auf die Berge, Wiesen und Wälder, die den See umgeben.
- Ihr Fremdenführer begleitet Sie auf einen interessanten Spaziergang durch St. Wolfgang.
 Sie sehen u. a. das berühmte Hotel "Weißes Rössl" und die markante Wallfahrtskirche mit ihrem gotischen Flügelaltar.

BFWS_SADE_2303 pt/data 2404 Änderungen im Programmablauf vorbehalten



Schifffahrt auf dem Wolfgangsee



Eine der schönsten Regionen Österreichs erleben

Entspannte Schifffahrt mit traumhaften Ausblicken

Interessante und spannende Führung durch St. Wolfgang

> TAGESAUSFLUG MIT INTERESSANTEM ERLEBNISPROGRAMM









Mit dem Schiff ins weltberühmte St. Wolfgang

rleben und genießen Sie eine der schönsten Regionen Österreichs – das Salzkammergut – aus einer besonderen Perspektive. Eine Schifffahrt auf dem Wolfgangsee macht das möglich!

Vom Schiff aus die traumhafte Landschaft genießen

Zunächst geht es von St. Gilgen aus mit dem Schiff in 45 Minuten nach St. Wolfgang. So können Sie die malerischen Berge, Wälder und Wiesen rund um den Wolfgangsee in aller Ruhe bewundern.

Führung zu den schönsten Plätzen des Ortes

In St. Wolfgang begleitet Sie ein staatlich geprüfter Fremdenführer und erzählt Wissenswertes und Spannendes über den Ort und seine Sehenswürdigkeiten. Dazu gehört auch das Hotel "Weißes Rössl", das seit dem späten 19. Jahrhundert unter diesem Namen bekannt ist. Dank der Operette "Im weißen Rössl" von Ralph Benatzky und etlicher Verfilmungen wurde es schließlich weltberühmt. Sie bestaunen auch die Wallfahrtskirche mit dem im 15. Jahrhundert von Michael Pacher geschaffenen gotischen Flügelaltar. Der Wolfgangsee bildet währenddessen die herrliche Kulisse dieses besonderen Spazierganges.



